

Poleg iger prvič tudi priznanja

KOPRIVNICA - Na turistični kmetiji Vertovšek na Velikem Kamnu so 15. avgusta z že 9. tradicionalnimi vsakoletnimi vaškimi igrami in prvič tudi podelitvijo priznanj KS Koprivnica proslavili letošnji krajevni praznik KS Koprivnica.

V prijetnem topleni popoldnevu so se krajanje KS Koprivnica množično zbrali na turistični kmetiji Vertovšek na Velikem Kamnu. Tudi letos so pripravili že tradicionalne vaške igre, v katerih so se pomerile ekipe Lovskega društva Veliki Kamen, Mrčnih sel, Mladinske točke Veliki Kamen, Kulturnega društva Anton Aškerc Koprivnica, Gasilskega društva Veliki Kamen in Gasilskega društva Mali Kamen. Pod strokovnim vodstvom Milana Dularja in dveh sodnikov so ekipe pridno tekmovali, obiskovalci pa so jih spodbujali, se smejali in zabavali. Tako so udeleženci obudili nekatera kmečka opravila, med drugim so se lotili spravila krompirja in pokazali spretnosti pri lovljenju jabolka v koše. Kljub temu, da je namen iger predvsem zabava, se je po petih igrah

najbolje odrezala ekipa iz Mrčnih sel, sledili sta ji ekipi Gasilskega društva Veliki Kamen in Kulturnega društva Anton Aškerc Koprivnica. Tokratno prireditev je povezovala predsednica Turističnega društva Koprivnica Sonja Bračun. Organizatorji so poskrbeli, da so se igrali tudi obiskovalci, kar pridno so jedli kisle limone, se basali s kruhom, pili pivo in kadili cigarete.

Predsednik KS Koprivnica Peter Planinc ml. in župan Občine Krško Franci Bogovič, sicer tudi domačin, sta podelila letošnja priznanja za dolgoletno delo na različnih področjih in za prispevek k razvoju KS Koprivnica. Tokrat so bili med nagrajenci župnik Alfonz Lampret, ki že preko dvajset let vodi tamkajšnje župnijo in je veliko truda



Predsednik KS Koprivnica Peter Planinc, župan Franc Bogovič in nagrajenca Andrej Kolar in Franc Mirt

vložil v obnovo sakralnih objektov, Franc Mirt, ki je v zadnjih štiridesetih letih veliko svojega prostega časa posvetil razvoju domačega kraja Velikega Kamna, in nekdanji ravnatelj OŠ Koprivnica Andrej Kolar, ki je v obdobju 1979 - 1994 sodeloval skoraj pri vseh večjih stvareh, ki so se dogajale v KS Koprivnica. Franci Bogovič, nekdanji

predsednik KS Koprivnica, je dejal, da so lepi spomini na tiste čase, ko so imeli na Koprivnici le petsto metrov asfalta, nič telefona in šolo. -Z veliko vnemo in požrtvovalnostjo prav takšnih ljudi, kot so letošnji nagrajenci, je uspelo tudi v tej majhni, a lepi krajevni skupnosti marsikaj postoriti,- je še dodal.

Polona Brenčič